

不锈钢冷轧厂
强化监督检查执纪确保风清气正

■通讯员 李章军 报道

本报讯 不锈钢冷轧厂认真贯彻落实公司《关于加强“两节”期间监督检查防止“四风”反弹的通知》要求,强化监督执纪,严防元旦、春节“四风”反弹,确保“两节”风清气正。

该厂一是深入学习教育。要结合学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,加强党章党规党纪教育,各级党员领导干部进一步严明党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律,既要率先垂范,又管好带好队伍。向党员干部、有业务处置权人员发禁令、提要求、订措施,打好“预防针”,紧盯重要节点,坚持抓早抓小抓苗头,营造崇廉尚俭的节日氛围。二是严守纪律规矩。要把纪律和规矩挺在前面,实践好监督执纪,坚持从严执纪,紧盯节日期间用公款购买赠送年货节礼,用公款搞联谊宴请,部门之间走访送礼,违规用车,公款旅游,公款休闲娱乐,年底突击花钱,违规发放津补贴、奖金福利、实物,违规举办各类节庆活动,违规操办婚丧喜庆事宜,违反中央八项规定精神和“四风”问题。对顶风违纪现象,发现一起查处一起,决不姑息迁就。三是强化监督检查。“两节”期间,紧扣“两节”重要节点,组织监督检查,组织明察暗访,畅通职工群众监督渠道,发挥好厂反腐倡廉监督员、支部纪检委员的监督作用,发动职工群众举报违规违纪行为,深挖隐形变异的“四风”问题。四是严格执纪问责。亮剑“两个责任”责任追究,强化主体责任和监督责任,持续释放整风肃纪强烈信号,对发生“四风”反弹问题的单位和部门,严肃问责,坚持“一案双查”,发挥震慑和警示作用,营造风清气正良好政治环境。

热连轧厂加强“两节”监督检查防“四风”反弹

■通讯员 邢志琼 报道

本报讯 元旦、春节之际,为进一步巩固落实中央八项规定精神成果,严防“四风”反弹,热连轧厂组织助理级以上干部和有业务处置权人员进行党风廉政建设集体约谈会,加强“两节”期间监督检查。

该厂纪委认真严肃地管控好有业务处置权人员“两节”期间的行动,对有休假、探亲、旅游的人员要详细记录。对有业务

处置权人员“约法三章”:第一严词拒绝协作方的各种礼品和有价证券;第二严词拒绝协作方的各种邀请和款待;第三管好家属不得接受协作方的礼品礼金和邀请款待。

“两节”期间,该厂纪委发动职工群众,畅通职工群众监督渠道,形成无处不在的监督网。通过常规检查与明察暗访等形式,组织开展对重点场所、重点人员的监督检查。加大执纪监督、公开曝光的力度,让那些不收敛不

收手、我行我素、顶风违纪的人付出代价,有效发挥警示教育作用,持续形成震慑。

该厂纪委对“四风”问题零容忍,发现一起,查处一起,通报一起,在通报典型案件时,要同时通报被问责的领导干部,要通过问责层层传递压力,持续释放“越往后执纪越严”的强烈信号,对发生顶风违纪的单位,厂纪委要严肃追究责任,做到问责一个,警醒一片,通过责任追究,把责任落到实处。

心职工切实提高思想认识,加强对相关文件精神和通知规定的学习,树立正确的世界观、人生观、价值观,增强纪律和法制观念,遵纪守法、廉洁自律,绝对不能逾越法律的红线。三是加强督查,落实防控。节日期间,该部将进一步严明纪律规定,着力加强对廉洁自律、厉行节约等相关规定执行情况监督检查,严肃责任追究,坚决防止有禁不止、有令不行的现象发生,真正把廉政建设各项规定落到实处。

设备物资采购部再敲节日“廉洁警钟”

■通讯员 郭玉林 报道

本报讯 为切实做好“两节”期间的廉政建设工作,进一步增强广大党员干部拒腐防变能力,提升干部职工的廉洁自律意识,近日,设备物资采购部开展廉洁教育活动,重敲“廉洁

警钟”。

一是强化教育,深入学习。组织全体干部职工认真学习中央八项规定以及公司和部门的相关规定,筑牢廉洁自律防线,真正做到思想上不愿腐、不想腐、不敢腐。二是重申纪律,严肃作风。要求各科、中

■通讯员 白旭峰 报道

复合材料厂举行拔河比赛

本报讯 复合材料厂为坚定职工信心,鼓足职工勇气,积极通过文体活动汇聚职工能量。节前,该厂工会举办了2015年“聚能量”职工拔河比赛,吸引了众多职工的积极参与。

比赛开始后,赛场气氛紧张而热烈,随着裁判一声哨响,参赛选手们团结协作,使出浑身解数,一拼到底。拉拉队摇旗击鼓,呐喊助威,现场观众加油声、欢笑声连成一片。最终,该厂采矿作业区代表队在一阵阵欢呼声中夺魁,机动部代表队和护厂队代表队分列此次拔河比赛的第二、第三名。

本次拔河比赛,充分展示了职工们团结、拼搏、健康、向上的风采,增强了大家的集体荣誉感和团队合作精神,汇聚了职工战胜困难、走出困境的正能量。

近年来,该厂始终把高质量开展群众性文化体育活动作为构建和谐企业的重要举措之一,努力为职工搭建沟通思想、联络感情、陶冶情操、强身健体的平台。

迎新年 展风采 聚能量



▶在元旦到来之际,能源动力总厂举办了职工绑腿接力赛,36支代表队400余人参加了比赛。紧张的比赛现场鼓掌声、加油声此起彼伏,各代表队成员精神抖擞、默契配合,电控作业区代表队凭借集体的努力一举夺冠。图为比赛现场。郭红梅 摄

◀矿业分公司为进一步凝聚职工力量,以饱满的热情和昂扬的斗志迎接2016年,该公司组织机关职工进行了新年趣味运动会。图为职工积极参加趣味比赛场景。

侯丽琴 摄



◀新年前夕,冷轧硅钢厂组织职工开展团队呼啦圈接力比赛。比赛中大家切磋交流,洋溢着团结和谐的气氛,在丰富职工业余文化生活的同时,进一步激励了广大职工团结一致、打赢生存保卫战的信心。冷轧硅钢厂 提供

太钢万邦组织迎新年长跑比赛

本报讯 在这新旧交替之际,太钢万邦组织了迎新年长跑比赛。比赛分男子青年组、中年组及女子组,职工们参赛积极,你追我赶,以全新的面貌、崭新的姿态迎接2016年。

2015年,太钢万邦在发展过程中遇到了前所未有的困难,全体职工心系企业,同甘共苦、同舟共济,攻坚克难,实现了2号矿热炉、2号铸铁机等项目的陆续投产;扎实开展了管理能力提升攻关活动,提高了管理能力和管理效率等。2016年,太钢万邦面对市场的严峻形势和残酷竞争,决心在新的一年里,积极迎接挑战,创造辉煌。一是坚定信念,以奔跑的姿势、奔跑的节奏、奔跑的精神战胜生产经营过程中的一切困难。二是团结一致,同心同德,齐心协力,在该公司发展的征途上迎难而上。

(太钢万邦)



▶节前,物流中心组织了跨年长跑比赛,共有470名干部职工参与。参赛人员个个精神抖擞、意气风发,决心在新的一年里以积极、健康的精神面貌投身到各项工作中去,为公司打赢生存保卫战贡献自己的力量。

贾建军 摄

